

Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник – День семьи, любви и верности. Он направлен на популяризацию семьи и семейных ценностей. Это замечательный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких. Ведь этому теплому празднику рады в любом доме. Учитывая нестабильную эпидемиологическую обстановку в регионе, учреждения культуры готовят тематическую онлайн-программу к главному празднику июля.

К примеру, Дворец культуры «Салют» ко Дню семьи, любви и верности приглашает чебоксарцев принять участие в акции семейных фотографий «Счастливы вместе».

Условия конкурса достаточно просты. Зарегистрированные пользователи популярных социальных сетей «Вконтакте» и Instagram размещают на своей странице фотоработу, где изображена любимая семья. Важно использовать хештеги акции #ДеньСемьи #ДКСалютПосле чего Вы становитесь автоматически участником конкурса ко Дню семьи, любви и верности. Давайте объединимся и устроим своеобразный Интернет-флешмоб семей Московского района г. Чебоксары.